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 Пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. 
На регулируемом перекрестке допускается переходить проезжую часть между противоположными углами перекрестка (по диагонали) только при наличии разметки, обозначающей такой пешеходный переход. 
При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны. 
 
Запомни – пешеходный переход не гарантирует безопасность! 
 
При переходе проезжей части прекрати разговоры по телефону, прослушивание музыки в наушниках, сними капюшон, закрывающий боковой обзор. 
После чего убедись, что водитель тебя видит и полностью остановил автомобиль. 
После чего быстрым шагом (НЕ БЕЖАТЬ) пересекаем пешеходный переход, при этом убедись, что автомобили остановились в каждом потоке. 
- При движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости имей при себе световозвращающие элементы, которые обеспечивают твою видимость водителями транспортных средств. 
 
Светоотражающие элементы: 
 
Световозвращающие элементы (световозвращатели) – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать луч света обратно к источнику. 
В настоящее время выбор световозвращателей очень большой, это свободно висящие – прикрепляются к одежде булавкой, цепочкой, веревочкой, ленточкой и т.д.; съемные – браслеты, надеваются на рукав или обувь, руку, ногу.  
 
